



Детям о профессии следователя!



В первый день лета мы отмечаем один из самых светлых праздников – Международный день защиты детей.

Эта дата напоминает взрослым об огромной ответственности за каждого ребёнка, за его жизнь и здоровье. Наша прямая обязанность – обеспечить детям комфортные условия для развития, дать возможность реализовать свои таланты и способности, приложить все усилия, чтобы дети были счастливыми.

Оберегая их, мы строим благополучное будущее Отечества, искреннее внимание, любовь и тепло, которые мы дарим детям, обязательно обернутся успехами и достижениями новых поколений.

В связи с празднованием Международного Дня защиты детей заместитель руководителя



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Николай Щепкин посетил воспитанников ДО СП группа № 8 ГБОУ «Школа № 1208».

Заместитель руководителя следственного управления поздравил детей и сотрудников образовательного учреждения, рассказал ребятам о благородной миссии следователя, которая направлена на борьбу с преступностью, а также о высоких требованиях, которые предъявляет к профессионалам в этой области государство и правоохранительная система.

Защита прав и интересов несовершеннолетних, принципиальность при расследовании преступлений в отношении детей, всесторонняя помощь детям, ставшим жертвами преступных посягательств, – важнейший приоритет работы Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1232397>